

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLII
SERIA II
NR. 11 403
6 PAGINI
50 BANI
MIERCURI
29 IANUARIE
1986

Puternică expresie a sentimentelor de dragoste nețărnută și vie recunoștință ale întregului popor, ale tinerei generații față de neobosită activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, consacrată ridicării României socialiste pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație

Telegrame de felicitare adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu

PAGINA A 3-A

În cadrul unei expoziții organizate la Complexul din „Piața Scînteii“

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a examinat modul cum se acționează pentru modernizarea produselor și reducerea consumurilor în diferite ramuri ale economiei naționale

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a examinat, în cursul dimineții de marți, 28 ianuarie, în cadrul unei expoziții organizate la Complexul din Piața Scînteii, modul cum se acționează în diferite ramuri ale economiei naționale pentru modernizarea produselor și tehnologiilor, pentru reducerea consumului de materii prime, materiale, combustibili și energie pe anul 1986 și pe întregul cincinal, în conformitate cu hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului.

Au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Nicolae Constantin, Ștefan Andrei, Ștefan Birlea, Ion Ursu, Silviu Curticeanu, Ioan C. Petre, viceprim-ministru al guvernului, precum și miniștrii, membri ai conducerii unor ministere, specialiști din unități de producție și cercetare științifică.



Standurile special amenajate — cu produse ale industriilor de utilaj greu, construcțiilor de mașini, electrotehnică, metalurgică, din domeniul transporturilor și telecomunicațiilor — prezintă numeroase ansambluri și subansambluri aflate în fabricație, produse noi sau modernizate, obținute prin aplicarea de tehnologii moderne, cu consumuri reduse de materiale, de combustibili și energie. Expoziția infățișează sugestiv rezultatele obținute în diferite întreprinderi și centrale industriale, precum și la nivelul ministerelor respective.

Ministrii de resort, directorii de centrale industriale instituite de cercetări și inginerie tehnologică, de întreprinderi au informat despre stadiul îndeplinirii sarcinilor stabilite, a programelor speciale privind reducerea consumurilor specifice de materii prime, materiale, combustibili și energie, a costurilor de producție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că au fost obținute unele rezultate bune în activitatea de asimilare a procedurilor tehnologice noi, de realizare a unor produse de nivel tehnic ridicat, de reducere a consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie.

În cursul dialogului de lucru al secretariatului general al partidului cu specialiștii au fost prezentate și examinate o serie de machete și grafice, evidențindu-se că și direcții de acțiune, soluții tehnice eficiente pentru a reduce și mai accentuată a consumurilor, astfel încât în toate ramurile industriale și în toate unitățile de producție să fie pe deplin puse în valoare rezervele care există în această privință. Căderile de conducere din sectoa-

rele economice reprezentate au raportat că, în spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, în fiecare ramură și unitate economică au fost întocmite programe de măsuri privind mai buna organizare a producției și a managementului, de tehnologii moderne, recuperarea, reconducerea și rețolarea materialelor, asimilarea de materiale noi, proiectarea și reproiectarea unor produse, utilizarea deplină a capacităților existente, extinderea mecanizării și automatizării.

Secretarul general al partidului a arătat că rezultatele obținute nu se situează încă la nivelul cerințelor, al posibilităților existente în fiecare ramură și unitate economică, realizându-se încă în multe locuri produse cu consumuri ridicate. De aceea, conducătorul partidului și statului a cerut să se acționeze, în continuare, cu mai multă fermitate, cu înțelegere răspundere, pentru găsitarea de soluții noi, cât mai eficiente, pentru realizarea unor produse de înaltă calitate, competitive pe plan internațional, cu consumuri cât mai mici.

Evidențind o serie de soluții tehnologice avansate, secretarul general al partidului a subliniat necesitatea de a se acționa mai hotărât pentru introducerea acestora imediat în producție, pentru generalizarea lor în întreaga ramură de profil.

Au fost criticate o serie de situații în care sarcinile stabilite în domeniul reducerii consumurilor nu au fost îndeplinite, în care se acționează cu incertitudine pentru modernizarea proceselor de fabricație, se întîrzie aplicarea măsurilor concrete de îmbunătățire a parametrilor tehnico-funcționali ai unor produse prevăzute în programele aprobate.

S-a indicat că în viitor atît în domeniul cercetării științifice și ingineriei tehnologice, cît și în activitatea productivă, reducerea consumurilor de orice fel să ia în considerare produsul de bază, rezultatele obținute trebuind să se reflecteze în diminuarea consumurilor și a cheltuielilor generale pe ansamblul ramurii.

Reducerea consumurilor materiale, de combustibili și energie, a arătat secretarul general al partidului a trebuit să aibă loc în același timp cu îmbunătățirea a parametrilor tehnico-funcționali ai tuturor produselor, cu ridicarea fiabilității acestora, cu creșterea competitivității lor.

A fost stabilită sarcina de a se continua acțiunea de specializare a unor unități pe produse, ansambluri și subansambluri, în vederea ridicării tehniciții producției, creșterii productivității muncii, micșorării cheltuielilor de fabricație, obținerii unei eficiențe sporite.

Secretarul general al partidului a insistat asupra importanței realizării integrale de către industria noastră a sistemelor și

echipamentelor de automatizare destinate tuturor ramurilor economiei naționale.

În cursul acestei cuprinzătoare analize, s-a arătat că în acțiunea de reducere a consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie să se aibă în vedere în permanență rezultatele cele mai bune obținute în acest domeniu pe plan mondial, pentru a situa produsele românești la nivelul acestora.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut miniștrilor, tuturor cadrelor de conducere, specialiștilor să definească, în cel mai scurt timp, valorificînd experiența deja dobîndită, pe baza unor criterii unitare pentru toate sectoarele de activitate, programe speciale pe ramuri, pe etape, care să asigure în următorii ani o reducere a consumurilor cu 30 la sută pe unitatea de produs.

Secretarul general al partidului a insistat în mod deosebit asupra tipizării produselor, subansamblurilor, reperelor și materialelor, a respectării stricte a prevederilor legate în acest domeniu.

Analiza a permis evidențierea rolului însemnat al cercetării științifice proprii în sporirea producției și a calității produselor, în promovarea largă a progresului tehnic și creșterea continuă a productivității muncii, valorificarea superioară a întregului potențial material, tehnic și uman de care dispune industria noastră, în stabilirea

celor mai eficiente mijloace de diminuare a consumurilor specifice — sarcină prioritară ce stă în fața tuturor oamenilor muncii, a întregii economii naționale.

Această întîlnire de lucru cu cadrele de conducere, specialiștii din sectoare deosebit de importante ale economiei, desfășurată într-un spirit de înaltă exigență, constituie o nouă expresie elocventă a preocupării statornice a conducătorului partidului și statului pentru îndeplinirea ritmică, integrală, la toți indicatorii, a planului, pentru modernizarea continuă a producției, ridicarea permanentă a nivelului tehnic și calitativ al produselor pentru creșterea rentabilității și eficienței în toate domeniile de activitate.

Cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru indicațiile și orientările date, care vizează perfecționarea permanentă a creației materiale, dezvoltarea și modernizarea continuă a tuturor ramurilor economiei naționale.

Secretarul general al partidului i-a fost exprimat angajamentul oamenilor muncii, din aceste importante ramuri industriale, de a acționa cu toată energia pentru traducerea în viață a sarcinilor stabilite, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor planului pe 1986, a obiectivelor actualului plan cincinal, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tinerețea patriei

O ÎNDATORIRE DE ÎNALTĂ RĂSPUNDERE FAȚĂ DE SOCIETATE, FAȚĂ DE VIITORUL NAȚIUNII NOASTRE SOCIALISTE

Viitorul privit de aproape



De cum pășești în curtea grădiniței de copii a Întreprinderii de confecții și tricotaje București, realizezi că te afli într-o atenție launțică a copilăriei. De-o parte și de alta a aleilor, casuțe cochete, casuțe care, aveam să aflăm, nu sînt altceva decît copiii în miniatură ale caselor de născut în care își petrec ei, copiii grădiniței, vacanțele. Printre casuțe, tobogane, leagăne ce, decamdata, din cauza frigului, se hîrjesc, ajutate de rîm, sîmpure. Întrînd în incinta grădiniței, descoperi aceeași fascinantă lume a copilăriei, o lume ale cărei prime semne, pînă a-1 întîlni pe copii, le constituie frumusețile deosebite de pe pereți, dulapurile mărunte, pastelate în fel de fel de culori, ce se alinăază într-o desăvîrșită ordine pe culoare, vasele cu flori și plante ornamentale așezate pe rafturi în o înălțime care nu depășește, de regulă, statura micilor locatari. În ce-i privește pe aceștia din urmă, ni se spune că sînt în clase unde, așa cum le stă bine copiilor, sînt pe măsură de ocupați cu... însăși copilăria. Deschidem cu discreție cîteva uși, privindu-le jocul nestîngerit, veselia firească ori expresia umidă în fața miraculoaselor povești pe care „tovarășele” de la catedră le deapănă cu pricepere și blîndețe. În așteptarea pauzei (să aibă oare copilăria pauze?) stăm de vorbă cu educatoarea Maria Păpănoiu, responsabilă comisiei metodice a grădiniței.

Sînt înscriși la grădinița noastră — ne spune dînsa — 316 copii, copii împărțiți în 16 grupe, opt mari, cinci mijlocii și trei mici. Grădinița — mai aflăm — e cu program săptămînal, prin urmare, de luni dimineața pînă sîmbătă după-amiază, copiii locuiesc aici unde nu le lipsește absolut nimic din ceea ce li se oferă acasă. Și cînd spunem absolut nimic, nu scăpăm din vedere nici drapoștea fără de care copiii n-ar mai fi copii. Referindu-ne la această dragoste, se cîmîne să precizăm, dacă mai e nevoie, că toate cele 32 de cadre didactice ale unității, ca de altfel întregul ei personal, se îngrijesc de prichindeii ca de copiii proprii. Nici nu s-ar putea altfel — subliniază Maria Păpănoiu — meseria noastră înseamnă în primul rînd a-i iubi în mod deosebit pe copii.

Că lucrurile stau întocmai, o dovedește chiar faptul că multe din educatoarele grădiniței au cele înalte mai mulți copii. Bunaoră. Clînta Diaconită e tare mîndră de cele patru vîstărate ale sale, fiecare din ele locatar, nu cu mulți ani în urmă, al acestei grădinițe. Am învîdat, zice ea, nemăsurată lucruri de la copiii mei. Mai întîi de toate, am învățat ce este aceea feticie. Apoi, încrederea în propriul viitor, viitor care, pentru mine una, e plin, și datorită copiilor mei, de certitudinii. Cornelia Băluță și Gabriela Stan, educatoare și ele, au cîte 3 copii. Din personalul grădiniței mai au cîte patru copii Stela Stăicu și Helea Udrou. Amîndouă vorbesc despre ei, și în general despre copii, cu rădălită emoție. Destgur, zice prima, n-a fost ușor și nu e

(Continuare în pag. a V-a)

Răspunzînd inflcăăratelor îndemnuri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu

ÎN INDUSTRIE

Mobilizare exemplară pentru înfăptuirea

Programului suplimentar de producție industrială

ÎN AGRICULTURĂ

Încheierea contractelor de livrare a produselor agroalimentare prevăzute la fondul centralizat și fondul de autoaprovizionare

PAGINA A 2-A

MOBILIZATOARE CHEMĂRI LA ÎNTRECERE

PAGINA A 4-A



Răspunzînd inflăcăratelor îndemnuri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu

ÎN INDUSTRIE

MOBILIZARE EXEMPLARĂ PENTRU ÎNFĂPTUIREA PROGRAMULUI SUPLEMENTAR DE PRODUCȚIE INDUSTRIALĂ

Dezbaterile din adunarea generală a oamenilor muncii de la secția cocsificare II — Combinatul siderurgic Galați

Înțelegerea deplină a răspunderilor de proprietari — producători — beneficiari

Pe platforma Combinatului siderurgic din Galați, puternic dotat cu aparatură modernă, raportăm în continuare succese importante în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan. După ce în anul trecut ei au înscris în contul producțiilor suplimentare 10 mil tone cocs metalurgic, în această lună, prima din 1986, intensificându-se eforturile, folosind mai bine utilajele, acționând energic pentru creșterea productivității, ei au reușit deja să-și depășească planul cu peste 10 mil tone cocs. Sîmbătă, la ora 14, cifrele nu înlocuiesc încă deosebita și totodată posibilitățile deosebite ale acestui colectiv în realizarea exemplară a obiectivelor primului an de producție din cincinalul în care am intrat.

La adunarea generală a oamenilor muncii de la secția cocsificare II, la care am participat acum două zile, au fost amintite, cum era firesc, și aceste împliniri, cu atât mai mult cu cât colectivul respectiv este fruntas în cadrul uzinei cocsificatoare a combinatului, aducîndu-și anul trecut o contribuție (la producția suplimentară) obținută de peste 3.000 tone cocs metalurgic, în condițiile în care una din cele două baterii ale ei, a fost în reparare capitale. Darea de seamă prezentată de tinerii subingineri Alexandru Szabo, șeful secției respective, a evidențiat faptul că aceste realizări au fost obținute prin creșterea nivelului profesional al cocsarilor, care au știut astfel să încerce uniform bateriile și să le exploateze apoi judicios; reducerea la jumătate față de anul precedent a timpului staționării din cauza mecanice sau tehnologice este, fără îndoială, un alt argument al perfecționării profesionale și al întăririi disciplinei. Cu toate acestea, se sublinia în darea de seamă, mai sînt multe posibilități pentru reducerea staționării care, în cea mai mare parte se datoresc exploatării necorespunzătoare a utilajelor, a nerespectării disciplinei tehnologice. Alte posibilități nu sînt relevante de situația utili-

zării timpului de lucru care ne arată între altele că 2.394 ore au fost risipite prin absențe nemotivate, într-un colectiv de 270 membri sau de cea a depășirii consumurilor de energie și gaz metan. Programul de măsuri prezentat după darea de seamă a numit multe acțiuni în curs de desfășurare sau care urmează să fie inițiate pentru îndeplinirea sarcinilor din noul an de producție. Am reținut ca deosebit de eficiente măsuri ca trecerea la reparări preventive la camerele acționate ale bateriilor; intervenții tot preventive la masivul ceramic; punerea în funcțiune a instalațiilor de încălzire fără fum; acțiunile pentru atingerea parametrilor proiectați la bateriile de cocsificare numărul 5, după repararea capitalei etc. După prezentarea planului și depășirea sarcinilor de plan în 1986 cu 3 ani înaintea termenului, un indice de utilizare a bateriilor de 95 la sută și la stingera uscată a 80 la sută din producția de cocs evidențiază și eficiența măsurilor prezentate mai înainte.

În spirit critic și autocritic, participanții la dezbateri, între care și cîțiva tineri, au subliniat că realizările obținute se datoresc unei mai bune organizări a activității din fiecare atelier, muncii avîntate a cocsarilor care s-au străduit permanent să asigure furnalelor cel mai mult cocs de calitate superioară. Sau cum spunea maestrul Gheorghe Păun, să pună mai presus interesele producției, ale uzinei, față de interesele proprii. Același vorbitor a arătat apoi că se impune în continuare măsuri ferme pentru mai bună folosire a timpului de lucru, pentru eliminarea abuzurilor nemotivate și a înzestrării. O răspundere importantă revine în acest sens secțiilor de formare care trebuie să fie mai exigente și deosebit de consecvente în aplicarea măsurilor inițiate. În darea de seamă, s-a amintit mereu necesitatea de a se termina cît mai repede, de către constructorii și IACMR Galați, toate lucrările după repararea capitalei a bateriei nr. 5 lăund cuvîntul, Nicolae

Vrabie a propus și citeva soluții de intensificare a acestui activități. Maistrul Constantin Mihaescu arăta că după repararea bateriei în discuție funcționează ireprosabil. Este vorba însă de terminarea grabnică a unor lucrări oarecum auxiliare, dar care au un rol deosebit în asigurarea unor condiții mai bune de muncă și totodată în închiderea unor căi de risipă. Aproape toți participanții la dezbateri au vorbit despre necesitatea elanșării usilor de la camerele de ardere, pu- tîndu-se așa nu numai fumul, ci și căldura, aburul și gaz. Încadrarea în consumuri trebuie deci să înceapă de aici, de la închiderea hotărîtă a acestor supape ale risipei. În ghera unor acțiuni permanente, la care să participe atît tinerii cît și cei mai în vîrstă, în așa fel încît să se găsească soluțiile cele mai bune, ca să impună, cu atît mai mult cu cît asemenea acțiuni ar duce și la schimbarea înfățișării exterioare a uzinei care, în prezent, nu este deloc atrăgătoare.

Perfecționarea profesională a revenit de asemenea ca un leitmotiv în cuvîntul participanților la dezbateri, totuși considerînd că aceasta trebuie să fie o plecare mai intensă în creșterea producției de cocs, în îndeplinirea exemplară a sarcinilor pe 1986. „La cursurile de perfecționare profesională, ne spune de exemplu, tînărul electrician Manolache Pelea, trebuie îmbunătățită în primul rînd teoria, aceste cursuri trebuie să ne ajute să cunoaștem mai bine masinile și instalațiile din dotare, căci numai astfel putem ridica și indicele lor de utilizare”. Juraștea acestei observații precum și a altor idei și propuneri a fost susținută și de inginerul Vasile Dumitru, directorul uzinei cocsificatoare, care în cuvîntul său a insistat de asemenea asupra numeroaselor posibilități ce trebuie valorificate din plin în așa fel încît secția respectivă nu numai să-și realizeze, dar și să-și depășească propriul angajament.

ION CHIRIC



La Centrala electrică de termoficare Giurgiu

CET Giurgiu, nouă și importantă unitate de producere a energiei electrice și termice de pe platforma industrială a orașului de pe malul Dunării, se confruntă în ora actuală cu sarcini deosebit de însemnate pentru propria dezvoltare a întreprinderii, cît și pentru aprovizionarea cu energie electrică și termică a unităților din zona. Din punct de vedere al sarcinii de deosebită însemnătate pentru propria dezvoltare a întreprinderii, cît și pentru aprovizionarea cu energie electrică și termică a unităților din zona. Din punct de vedere al sarcinii de deosebită însemnătate pentru propria dezvoltare a întreprinderii, cît și pentru aprovizionarea cu energie electrică și termică a unităților din zona.

consumurilor la beneficiari. În perioada menționată nu au funcționat 4 moli de cărbune la cazanul nr. 1, moliile nr. 4 și nr. 6, din cauza tulburărilor la igrările libere, iar moliile nr. 3 datorită unei defecțiuni în curs de depistare. Cum acționăm pentru eliminarea acestor defecțiuni? La moliile nr. 4 s-a înlocuit deja rotorul și urmează să intre în funcțiune în câteva zile, iar celelalte moli vor fi puse de asemenea în funcțiune în cel mai scurt timp. Adevărată problemă cu

moliile să intensifice Birăria de cărbune pentru înscrierea riguroasă în sarcinile de livrare contractuale prevăzute pentru această perioadă. Deși, la CET Giurgiu, din punct de vedere tehnologic, se acționează pentru creșterea tuturor condițiilor de realizare integrală a sarcinilor de producție, s-a luat legătura cu producătorii de rîmăși în moliile de cărbune și înțelegîndu-se furnizorii de utilaje s-au analizat situația acestor moli, a tulburărilor cu care sînt dotate

acest an, se află într-o fază avansată de finalizare, dar, pentru respectarea riguroasă a acestui termen, este necesar ca pur și simplu aceste moli furnizorii să ne livreze componentele sau părțile de componente de utilaje și instalații prevăzute. Am putea amîna urgenta deosebită a subsanșamentelor pentru sistemul de presurare a cazanului numărul 1, întrucît rezultatele de omologare de la CET Borzest, furnizate de întreprinderea „Vulcan” București, de asemenea importantă în cadrul armatelor de înaltă presiune de la IUC Tîrgoviște și a ultimelor părți din furnitura de elemente de automatizare de la întreprinderea „Automatica” din București. Pentru livrarea utilajelor și instalațiilor necesare frontului de montaj, colectivul nostru a stabilit specialiștii cu sarcini speciale în domeniul urmării acestora la furnizori, stabilind unor lezării directe cu furnizorii pentru urgentarea livrării.

Pulsul activității în această nouă unitate energizată a țării se înscrie riguros în ritmul înalt al muncii specifice acestui început de an, acestui început de cincinal. Acest ritm se cere însă a fi în rezonanță cu ritmul activității în celelalte unități, în special în cele producătoare de utilaje și instalații, dar și în unitățile miniere, numai astfel s-ar întruni condițiile pentru eliminarea tuturor problemelor, care încă mai stau în fața acestui obiectiv, în realizarea integrală a sarcinilor ce li revin în producția de energie electrică și termică necesară platformei industriale a orașului Giurgiu.

CRISTIAN DUMITRESCU

În cel mai scurt timp, la capacitatea planificată

care ne confruntăm este, însă, diminuarea substanțială a stocului de cărbune care la această dată este de 85.000 tone. Datorită unor rezerve mari în livrările de cărbune de la principalii noștri furnizori. Spre exemplu, la începutul acestui luni, întreprinderea minieră Lupușoaia nu și-a onorat timp de 10 zile sarcinile de livrare, și abia de câteva zile, la insistențele noastre deosebite a început să ne trimită o parte din cărbunele care trebuia de mult să fi ajuns în întreprindere. Privită prin prisma unei eventuale situații atmosferice mai dificile, problema stocurilor ar putea să ne ridice serioase dificultăți în realizarea sarcinilor de producție atît la energia electrică, cît și termică. Facem un apel pe această cale către

în așa fel încît în curînd se va soluționa această problemă în interesul producției de energie electrică, al aprovizionării ritmice cu energie electrică și termică a unităților industriale din oraș.

ULTIMUL GRUP ENERGETIC, PUS ÎN FUNCȚIUNE LA TERMIN

Cealaltă problemă care-l preocupă pe energeticianul de la Giurgiu este asigurarea frontului de lucru pentru punerea în funcțiune a ultimului grup de 50 MW, cu instalațiile și utilajele necesare. După aceste aspecte dispecerul-șef coordonator al întreprinderii, inginerul Daniel Nitroș, ne-a spus: „Grupul numărul 3, cu termen de punere în funcțiune în iunie

DIN CRONICA ÎNTREGERII

● Intreprinderea minieră Urdari, din cadrul Combinatului minier Rovinari, a raportat îndeplinirea mai devreme a planului pe luna ianuarie la producția fizică de lignit, la descoperită-haldare sterilă, precum și în alți indicatori economici cantitativi și calitativi. Succesul, care îi permite colectivului de azi să înscris în plus în bilanțul primei luni a anului mai mult de 30.000 tone cărbune energetic, să descopereze și să haldaze suplimentar 70.000 mc sterilă, este rezultatul folosirii mai eficiente a complexelor mecanizate, combinelor și transportoarelor din abatajele minei Urdari, precum și a masinilor și utilajelor din cadrul mijloacelor de transport din zonă, creșterii cu 6 procente peste plan a productivității fizice a muncii.

● Colectivul întreprinderii de confecții din municipiul Miercurea Ciuc a ridicat la 4,5 milioane lei volumul producției marfă realizate peste prevederile de plan la zi. Succesul este rodul aplicării în producție a unor măsuri de organizare științifică a producției, centralizării croșii și asigurării de semifabricate la toate punctele de lucru, utilizării intensive a mașinilor, precum și altor măsuri și acțiuni de creștere a productivității muncii. De remarcă că în nomenclaturile de fabricație ale întreprinderii au fost înscrise, pentru primul trimestru al anului, peste 120 de noi modele de confecții pentru bărbați, femei și copii, avîndu-se în vedere utilizarea cu maximă eficiență a materiilor prime și materialelor.

● Acțiunile ce se desfășoară în unitățile economice din sectorul 3 al Capitalei pentru utilizarea cu maximă eficiență a energiei electrice s-au materializat în economisirea, în perioada care a trecut din prima lună a anului, a peste 5.500 MWh energie electrică. Acest succes are în bază mai bună utilizarea și instalarea și agregarea tehnologiei micilor consumatoare de energie, modernizarea unor instalații de lucru în secția de turbinării, gazeolfinării hidrogenului în fiecare secție, la fiecare loc de muncă, a tuturor surselor de energie.

● Intreprinderea mecanică Timișoara, unitate cu pondere ridicată în construcția de utilaje miniere, participă în întăritura programului de dotare tehnică a industriei extractive cu noi agregate de mare capacitate, realizate pe baza colaborării cu alte unități de profil din țară. Printre acestea se află noi tipuri de excavatoare pentru exploatarea carboniferă la suprafață, masini de lucru în depozite de cărbune, susținere mecanizată și alte utilaje complexe de înalt randament.

ÎN AGRICULTURĂ

Încheierea contractelor de livrare a produselor agroalimentare prevăzute la fondul centralizat și fondul de autoaprovizionare

Obligație socială de mare răspundere a gospodarilor, a tuturor tinerilor de la sate pentru dezvoltarea multilaterală a patriei

În contextul dezvoltării noastre economice pe coordonatele producției intensive, așa cum sînt delimitate magistral în opera teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru progresul multilateral al patriei noastre socialiste și creșterea necesităților a nivelului de trai al întregului popor, alături de eforturile oamenilor muncii din industrie în vederea realizării și depășirii indicatorilor de plan în acest an și pe întregul cincinal 1986—1990, sarcini deosebite revin gospodarilor de la sate și din agricultură pe linia acțiunilor desfășurate în scopul obținerii unor recolte tot mai mari. Este de la sine înțeles că o economie socială puternică se constituie în primul rînd pe baza unei industrie multilaterale dezvoltate, dar și pe o agricultură modernă, care să contribuie ca produs în cantități sporite la progresul general al patriei, la bunăstarea națiunii. Pe acest temel, tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU, secretarii generali ai partidului, președintele Republicii, sublinia: „Adresez întregii țărănim chemarea de a face totuși pentru realizarea programului de creștere a producției și de contractare a unei cantități cît mai mari de produse agricole, vegetale și animale, pentru a

contribui la dezvoltarea generală a țării, la îndeplinirea Programului partidului!” Puternicul sprijin primit de gospodarii din agricultură din partea statului și a oamenilor muncii din industrie pentru întărirea bazei tehnico-materiale — rețineri cu deosebire în ultimele două decenii prin ambele programe de realizare a lucrărilor de îmbunătățiri funciare, a diversificării utilajelor de mecanizare, creșterea cantităților de îngrășăminte chimice de sinteză, introducerea în producție de soiuri și hibridi de plante și rase de animale cu înaltă valoare biologică — trebuie să se manifeste prin recolte tot mai mari livrate către fondul centralizat și fondul de autoaprovizionare. Să remarcăm faptul că, în paralel, au fost stabilite și măsurile economico-organizatorice necesare îndeplinirii obiectivelor ce revin agriculturii, încă de la 1 martie 1984 fiind legitimize noi condiții stimulante privind contractările și achizițiile de produse vegetale și animale care asigură, pe baza unor prețuri avantajoase, creșterea substanțială a veniturilor țărănilor obținute prin muncă, și din unitățile agricole socialiste cît și din gospodăriile personale. Cel mai concludent exemplu al eficienței acestor măsuri

il constituie însuși nivelul de trai, grădini înalte de civilizație al vechii locuitorilor de la sate, apropierea treptată de condițiile vieții urbane prin dotări sociale, culturale, prin accesul la servicii și asistență medicală, prin aprovizionarea cu mărfuri și bunuri de larg consum puse la dispoziție de oamenii muncii din industrie. Iată de ce importanța acțiune economice-sociale de contractare a produselor agroalimentare la fondul de stat, care se desfășoară în aceste zile, trebuie privită cu maximă responsabilitate de toți lucrătorii din agricultură pentru a asigura livrarea cantităților necesare bunelor aprovizionări a industriei cu materii prime și a populației de la orașe cu produse solicitate. Este, în fapt, o obligație socială, o înaltă datorie patriotică a fiecărui sătean pentru a produce cît mai mult, atît în unitățile agricole cooperatiste și de stat cît și în gospodăriile proprii, de a contracta cît mai mult pentru creșterea societății. Prim-o energie acțiune, organelor și organizațiile U.E.O. de la sate și din agricultură trebuie să mobilizeze forțele tinerilor, astfel încît prevederile de livrare a produselor agroalimentare să se îndeplinească în totalitate!

ne înscris cu rezultate notabile. Pentru anul 1986 ne-am propus să dublăm în unele localități efectivele, să împărțim o serie de loturi cu rase de mare productivitate și, de asemenea, să repartizăm oamenii, cu ajutorul consilierilor populare comunale, suprafețe corespunzătoare de pășune”. Iată deci că între rezulta-

te obținute de unitățile cooperatiste și cele din gospodăriile populației există o corelație de determinare. Acela unde s-au înregistrat producții mari în zootehnia unităților agricole, același calificativ poate fi atribuit și cetățenilor. În fond, ei nu fac altceva decît să extindă o întreprindere tradițională cu mijloace și dotări din ce în ce mai adecvate. La Golești, ca de altfel în tot ținutul vrîncean, există o

bogată tradiție în ceea ce privește creșterea animalelor. Cine nu are în gospodăria lui o vacă, 8—10 oi, doi porci, 2—3 capre, pasări, acela nu este considerat în rîndul gospodărilor. Așa a fost dintotdeauna. În permanență locuitorii au fost nu numai încurajați, ci și ajutați. Dar pentru această fiecare trebuie să răspundă în măsură cît mai mare. În primul rînd prin a contracta mai multe animale. Anul trecut unul dintre gospodari, este vorba de Diniță Guțeruz, a cîștigat de pe urma livrării produselor contractate peste 35.000 lei. Datorită sporurilor în greutate pe care le-a asigurat a avut și un venit suplimentar de peste 2.500 lei numai la bovine. De asemenea, toți locuitorii au fost ajutați să ruleze animalele, să întinerească efectivele cu rase din ce în ce mai bune.

DL DINCĂ

TINERI DIN AGRICULTURĂ!

Acționați cu înaltă răspundere patriotică pentru contractarea unor cantități sporite de produse agroalimentare la fondul de stat, contribuind astfel la asigurarea materiilor prime necesare dezvoltării economiei naționale și a cerințelor de consum ale populației!

Prin livrarea unor cantități sporite de produse — venituri tot mai mari

Puternică expresie a sentimentelor de dragoste nețărmurită și vie recunoștință ale întregului popor, ale tinerei generații față de neobosită activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, consacrată ridicării României socialiste pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație

TELEGRAME DE FELICITARE ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

La această înălțătoare sărbătoare, deosebit de dragă nouă tuturor, întregului popor român — aniversare înscrisă cu litere de aur în istoria neamului românesc — aducem pe lângă străduțurile noastre să vă educăm cu profund respect emoționalul nostru omagiu pentru nemuritoare și exemplare fapte istorice prin care v-ați ilustrat ca un mare și străduț revoluționar și patriot în anii grei ai regimului de teroare burghez-mosieresc, ca un clarvăzător conducător politic, minunat strateg și intelectual arhitect al României moderne în anii de după 23 August 1944 și, ca deosebire, în cele peste două decenii de cînd vă aflați în fruntea partidului și a țării, timp eroic în care patria noastră a înscris în marea sa istorie socială și revoluționară cele mai cuceritoare, dobîndindu-și un imens prestigiu internațional, perioadă pe care, cu demnitate și mîndrie, o denumim „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

În galeria oamenilor de seamă ai poporului nostru, istoria a înscris pentru todeauna numele dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, precum și personalitatea care v-ați închinat întreaga viață și activitate revoluționară slujirii intereselor fundamentale ale patriei, ale Partidului Comunist Român, avînd nemărginită încredere în forța creatoare a poporului, în capacitatea întregii noastre națiuni de a ridica România pe cele mai înalte culmi ale progresului și civilizației.

Noi, botosănenii, asemenea întregului popor, prețuim neostentivă dumneavoastră activitate, pasiunea și clocotitoarea energie pe care o depuneți pe tărîmul vechii internaționale — temporane, ca și creator al marilor idealuri de pace, libertate, înțelegere și colaborare din todeauna ale poporului român, activitate care a creat în noi o mare încredere în lumina și în adevărul prieten cum nu s-a mai avut vreodată.

Botosănenii vă sînt profund recunoscători, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru politica partidului plină de umanism pe care ați conceput-o și ați promovat-o cu atîta stăruință și de înforți că mai armonios toate zonele țării și îndeosebi cele vînturate sub comul de umbră al dezvoltării economice și sociale. Dacă astăzi județul Botosani se numără printre județele cu o industrie dezvoltată și o agricultură modernă, cu localități înfloritoare, care asigură un nivel de trai ridicat, înlocuitorilor săi, este rodul gândirii dumneavoastră înțelepte, al eforturilor pe care partidul și statul le-au făcut pentru ca și această zonă de nord a țării să se ridice — odată cu întreaga țară — la o viață nouă, prosperă și civilizată. Comunistii, toți oamenii muncii din județul Botosani — asemenea întregului popor — dau o înaltă apreciere rolului hotărîtor pe care îl aveți în elaborarea și înfăptuirea cuceritoarelor obiective ale edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul României, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, la fundamentarea celui de-al VIII-lea cîincinal al dezvoltării economice și spirituale a României în perioada 1980 — 1990.

Să ne trăiți întru multă ani spre binele, prosperitatea și fericirea întregului nostru popor — se spune în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN BOTOSANI AL P.C.R.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN BUZĂU AL P.C.R. se spune: La această aniversare scumpă întregului nostru partid și popor, vă aducem, mult iubite și stimat tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, un fierbinte și vibrant omagiu pentru îndelungată și prodigioasă dumneavoastră activitate revoluționară, pe care ați consacrat-o, întru înfruntarea și împlinirea idealurilor sacre de dreptate socială și libertate națională ale poporului român, pentru contribuția determinată pe care o aduceți la fundamentarea științifică realității și creșterea unei politici interne și externe a partidului și statului, la îmbogățirea tezaurului gândirii și practicii revoluționare pentru marile izbîndi din epoca noastră, din perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., înscrisă în istorie la loc de cinste și cu litere de aur, sub numele-simbol de „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Asemenea întregului partid și popor, sîntem mîndri că geniala dumneavoastră gândire, puternicul spirit novator, revoluționar pe care îl imprimăți în toate domeniile vieții politice, economice și sociale dinamizează, prin forța lor vizionară, uriașul potențial creator al clasei muncitoare, al tărînimii, al intelectualității, al tuturor categoriilor sociale în lupta pentru înfăptuirea mărețelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, pentru progresul și prosperitatea patriei.

Moment de primă dimensiune în constelația sărbătorilor poporului român, aniversarea zilei dumneavoastră de naștere ne oferă un nou și minunat prilej de a vă adresa, mult iubite și stimat tovarășe secretar general, Nicolae Ceaușescu,

cele mai calde mulțumiri pentru faptul că, datorită aplicării consecvente a politicii partidului de repartizare armonioasă a forțelor de producție în teritoriu, s-a izbită permisiunea și neprecupețită pe care ni l-ați acordat, în județul Buzău a avut loc, ca și în întreaga țară, un amplu proces de dezvoltare și modernizare a industriei și agriculturii, a celorlalte domenii de activitate, de înflorire a științei, învățămîntului și culturii, de ridicare necontenită a nivelului de trai material și spiritual al populației.

Reafirmîndu-ne totală aderență la politica internă și internațională a partidului și statului, puternic însuflețite de minunatele perspective ale dezvoltării economice și sociale a țării, de luminosul dumneavoastră exemplu de slujire cu neîmbrîtat devotament a nobililor idealuri ale poporului nostru, angajăm, mult iubite și stimat tovarășe secretar general, Nicolae Ceaușescu, să acționăm cu înaltă răspundere comunistă, revoluționară pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor plan pe anul 1986, a istoricelor hotărîri adoptate de Congresul al XIII-lea, avînd convingerea că contribuția la progresul neîntrerupt al României socialiste.

Într-o deplină unitate de gând și faptă cu întregul nostru popor, comunistii, toți oamenii muncii de pe străvechii meleaguri clujeni, cu prilejul aniversării zilei dumneavoastră de naștere și a îndelungatei activități revoluționare puse în slujba înforțării patriei noastre socialiste, vă roagă, mult iubite și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să primiți omagiul lor fierbinte, aleasa prețuire și admirație pentru excepționala activitate teoretică și practică ce o desfășurați în fruntea partidului și țării, pentru clarviziunea, fermitatea și consecvența revoluționară cu care ne conduceți în vasta și multilaterală ascensiune socialistă și comunistă a patriei.

Intruchidpînd virtuțile cele mai alese ale poporului român — înțelepciunea înțeleptă pe care o înfăptuiți în activitatea revoluționară, spiritul de dreptate și profundă omie, patriotismul militant și internaționalismul consecvent, manifestate plener într-o eroică activitate creatoare, excepțională dumneavoastră de naștere, a ridicat pe cele mai înalte trepte ale consacării istorice modelul conducătorului comunist, ale cărui muncă și voință se identifică pe deplin cu năzuințele și înălțările de independență, suveranitate, pace și libertate ale națiunii, cu aspirațiile de prosperitate și progres ale poporului.

Retrospectiv drumul parcurs de România socialistă atestă cu argumente incontestabile succesele strălucite obținute în dezvoltarea producției materiale și spirituale, a democrației muncitorești și socialiste, în ridicarea nivelului de trai și a calității vieții, în anii de cînd în fruntea partidului și țării vă aflați dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, care ați făcut ca pe bună dreptate și cu legitimă mîndrie patriotică, poporul nostru să denumească această impresionantă perioadă drept „Epoca Ceaușescu”.

Conștientizăm hotărît pe care o aduceți la soluționarea problemelor complexe ale fărîșii societății socialiste multilaterale dezvoltate, la fundamentarea căilor de trecere de la o calitate nouă, superioară în toate domeniile economice și sociale, la elaborarea programului de formare și afirmare a omului nou, aportul remarcabil la îmbogățirea patrimoniului universal al gândirii social-politice și la practici revoluționare și pun în lumină ca pe una dintre cele mai preemiante personalități ale lumii contemporane și vă așază în constiința noastră a tuturor, ca genialul arhitect și strateg al României socialiste.

Împreună cu întregul popor, trăim sentimente de adîncă satisfacție și vibrantă mîndrie patriotică cu adevărat excepțională și locul pe care România le-a cîștigat pe toate meridianele globului, datorită laborioasă și neobositei dumneavoastră activități internaționale, contribuției cu adevărat excepționale pe care o aduceți la soluționarea constructivă a marilor probleme cu care se confruntă astăzi omenirea — dezarmarea generală, oprirea curselor inamuritoare, eliberarea continentului european de oripele de armă nucleară, statornică colaborare între națiuni și popoare, instaurarea unei noi ordine economice și politice mondiale.

În acestă zi de aleasă sărbătoare pentru noi toți, unindu-ne gândurile și sentimentele cu întregul partid și popor, vă dorim din adîncul inimii noastre, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, viață îndelungată, multă sănătate și putere de muncă, viață senină și fericită, spre binele partidului și poporului, al patriei căreia vă dați, clipă de clipă, întreaga muncă și viață, spre triumful cauzei păcii și socialismului în lume, se relectează în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN MUREȘ AL P.C.R.

Momentul sărbătorii pe care îl trăim azi, cu adîncă și redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN OLT AL P.C.R. se subliniază: Istoria a fost todeauna generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TULCEA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN IALOMIȚA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

toate directivele și sarcinile ce ne revin din Programul partidului, din hotărîrile Congresului al XIII-lea, din planul pe anul 1986 și noul cîincinal.

Într-un glas cu toți fiii patriei, cu aceste gânduri de aleasă stimă și prețuire, să vă urăm, din toată căldura inimii, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, ca, alături de mult stimata tovarășă Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului nostru, eminent om politic și savant de renume mondial, să ne trăiți ani mulți și fericți, în deplină sănătate și putere de muncă, spre binele și gloria vespică a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN OLT AL P.C.R. se subliniază: Istoria a fost todeauna generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TELEORMAN AL P.C.R. se arată: „Într-un singur gînd cu întregul popor, cu alese sentimente de înalt respect și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.”

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TULCEA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN IALOMIȚA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

popor, aniversînd cu cele mai alese sentimente de dragoste și înaltă prețuire ziua de naștere și îndelungata dumneavoastră activitate revoluționară, dăm expresie profundei recunoștințe și vă dorim din adîncul inimii noastre, mult iubite și stimat tovarășe secretar general, viață îndelungată în deplină sănătate și putere de muncă, ani mulți și luminoși în fruntea partidului și statului, alături de mult stimata tovarășă Elena Ceaușescu, pentru a conduce harnic și neuzlăstul nostru popor spre noi și tot mai mari victorii în înforțarea multilaterală a patriei, în afirmarea ei demnă și suverană în rîndul națiunilor lumii.

„Să ne trăiți mulți ani și fericiri pentru a ne conduce din victorie în victorie”.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TELEORMAN AL P.C.R. se arată: „Într-un singur gînd cu întregul popor, cu alese sentimente de înalt respect și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.”

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TULCEA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN IALOMIȚA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

înălțare a județului, cu toate împlinirile și realizările din industrie și agricultură, din învățămînt și cultură. Acum, la cea de sărbătoare, cu inimile vibrînd de recunoștință și dragoste, vă aducem cele mai calde mulțumiri pentru înforțarea dezvoltării economice și sociale a județului, a orașelor și comunităților noastre, care dau astăzi noi valențe străvechinelui pămînt al Teleormanului.

Vă asigurăm că nu vom prețuți nici un efort, că vom acționa cu întreaga noastră putere de muncă, cu responsabilitate comunistă pentru a rezultatele noastre în industrie și agricultură în celelalte domenii de activitate să fie la înălțimea potențialului de creație al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, care, sub conducerea organizației județene de partid, vor realiza marile obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Înălțîndu-ne, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, ca, în această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TULCEA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN IALOMIȚA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

popor, și-au găsit o minunată expresie în mărețele înfăptuiri pe care oamenii muncii din patria noastră le-au obținut în cele peste două decenii de cînd vă aflați în fruntea partidului și statului nostru.

Comunistii, toți oamenii muncii tîlcuiți vă poartă o vie și statornică recunoștință pentru sprijinul neprecupețit acordat dezvoltării multilaterale a județului nostru, pentru înforțarea și orientarea prețioasă în care se regăsește dimensiunile științifice ale politicii de înforțare armonioasă a României socialiste, al cărui arhitect minunat și călăuzător sînteți.

Vă asigurăm că nu vom prețuți nici un efort, că vom acționa cu întreaga noastră putere de muncă, cu responsabilitate comunistă pentru a rezultatele noastre în industrie și agricultură în celelalte domenii de activitate să fie la înălțimea potențialului de creație al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, care, sub conducerea organizației județene de partid, vor realiza marile obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Înălțîndu-ne, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, ca, în această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TULCEA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN IALOMIȚA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

totul pentru ridicarea patriei pe toți culmi de progres și civilizație.

Sub calda dumneavoastră grijă și îndrumare au cunoscut o înflorire fără precedent literatura și arta, a căror menire fundamentală a fost dezvoltarea multilaterală a personalității umane, formarea conștiinței socialiste, a trăsăturilor de caracter ale omului nou, chemarea la adevărata democrație de mîine, să opereze cuceririle revoluționare ale poporului român, pacea și integritatea patriei.

În aceste momente sărbătorite de profundă emoție și căldură patriotică, ne exprimăm din nou, împreună cu întregul popor, hotărîrea de a vă urma neabătut pe drumul glorioș al constituirii patriei socialiste, aducîndu-ne deplină la politica internă și internațională a partidului și statului nostru, fundamentată cu atîta cucerită și clarviziune de dumneavoastră, angajamentul ferm de a nu precupeți nici un efort, pentru a realiza în fapt a hotărîrilor istoricului Congres al XIII-lea al Partidului Comunist Român, și sarcinilor ce revin culturii și artei din Programul nostru revoluționar, revizuit pentru a reflecta cît mai adevărat și mai emoționant năzuințele și realizările oamenilor muncii, realitățile însuflețitoare ale României socialiste.

Vă rugăm să primiți, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vibrantul mesaj al dragostei pe care v-o purtăm, urările de sănătate și viață lungă, pentru îndelungă și noi trepte de progres și civilizație a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România, se spune în telegrama COMITETULUI CULTURII ȘI EDUCAȚIEI SOCIALISTE.

În telegrama CONSILIULUI ZIARISTILOR DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA se spune: Cu cele mai profunde sentimente de nemărginită dragoste, stimă și respect, ziaristii comunisti din România vă roagă să primiți cu prilejul aniversării îndelungatei dumneavoastră activități revoluționare a zilei de naștere, cele mai calde urări de sănătate și fericire, viață îndelungată spre a conduce cu aceeași clarviziune și călăuză revoluționară a țării, asociată o năzuință de adevărat glorioasă al edificării socialismului multilateral dezvoltat în scumpa noastră patrie — România socialistă. Exprimăm convingerea noastră profundă că, datorită activității dumneavoastră, vorbim cu legitimă mîndrie despre perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea ca despre epoca celor mai bogate realizări din istoria modernă a țării, asociată o năzuință de adevărat glorioasă al edificării socialismului multilateral dezvoltat în scumpa noastră patrie — România socialistă.

Exprimăm convingerea noastră profundă că, datorită activității dumneavoastră, vorbim cu legitimă mîndrie despre perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea ca despre epoca celor mai bogate realizări din istoria modernă a țării, asociată o năzuință de adevărat glorioasă al edificării socialismului multilateral dezvoltat în scumpa noastră patrie — România socialistă.

Exprimăm convingerea noastră profundă că, datorită activității dumneavoastră, vorbim cu legitimă mîndrie despre perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea ca despre epoca celor mai bogate realizări din istoria modernă a țării, asociată o năzuință de adevărat glorioasă al edificării socialismului multilateral dezvoltat în scumpa noastră patrie — România socialistă.



Vă rostim cu tinerete și cu dragoste de țară

Să ne bucurăm de anul scris cu literă de pace
Pentru dulce-seninul din privirea de copii
Să ne bucurăm că ninge și lumina-n jur se face
Pentru anul care vine, pentru timpul ce vom fi.

Pentru El, acela care te-a clădit în demnitate
Construindu-te frumos, cum e anu-n dimineți
Ni-s cuvintele asemeni albiei de riu, curate,
Ii rostim: Cu sănătate anii tineri să-i aveți.

În ianuarie să spunem La mulți ani, iubită țară
Cu mai bune, cu din inimă, cum ne știm al vremii rost
Tineretea noastră este spumare fără de seară
A cuvintelor ce fi-vom, a istoriei ce-am fost.

Vă rostim cu tinerete și cu dragoste de țară
Pentru demnitate spunem un cuvînt cu un sărut
Așezat în podul palmii României, iar și iară
În ianuarie de vreme, ce a nins peste pămînt.

MIHAI BĂRBULESCU

și faptă, identificate pe deplin cu vocația constructivă și opțiunile fundamentale ale națiunii, pun cu putere în lumină temelurile ce au determinat deciziile noul destin al patriei.

O profundă recunoștință vă datorăm, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru contribuția dumneavoastră inestimabilă la elaborarea și înfăptuirea întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru, politică pusă în slujba intereselor tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, apărării cuceririlor revoluționare ale poporului nostru, a independenței și suveranității noastre, politică ale cărei principii stau pretutindeni în lumina bazei gândirii și acțiunilor forțelor progresiste, ale celor care pun cu adevărat preț pe pacea și progresul omenirii.

În acest moment de puternică angajare și deplină responsabilitate comunistă, de mobilizare a întregului popor pentru înfăptuirea obiectivelor primului an al celui de al VIII-lea cîincinal, vă asigurăm, mult iubite și stimat tovarășe secretar general, că organizația de partid a județului Olt, toți oamenii muncii de pe aceste străvechi pămînturi sînt angajați plener în înfăptuirea obiectivelor ce ne revin din hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului.

Vom face totul pentru a obține noi și importante succese în industrie, agricultură, în toate sferele vieții economice și sociale, în ridicarea gradului de conștientizare a maselor și formarea omului nou.

La acest moment aniversar, de profundă rezonanță în inima și conștiința noastră, cu sentimente de gratitudine, stimă și deosebită considerație, dăm o înaltă apreciere îndelungatei dumneavoastră activități de genial conducător de partid și de stat, eminent revoluționar, luptător dirz și neînfîcțat, eroul căruia îi datorăm libertatea, viața și fericirea zilelor de azi, cetățeanul României moderne care v-ați consacrat întreaga viață slujind cu devotament poporul, înfăptuirea socialismului și comunismului, edificarea unei lumi a păcii și destinderii, fericirii și prosperității, a țării noastre, Republica Socialistă, de o mare și înflăcărată dragoste pentru

civilizație și progres, Comitetul Județean Teleorman al Partidului Comunist Român, toți cei ce muncesc și trăiesc pe acest strămoșesc pămînt de simțire românească vă aduc cu prilejul zilei dumneavoastră de naștere, un fierbinte omagiu și vă urează din adîncul inimii, să vă trăiți ani mulți și fericți, în deplină sănătate și putere de muncă, spre binele și gloria vespică a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TULCEA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN IALOMIȚA AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: În această minunată înălțătoare, de puternică recunoștință și profundă redevădărea generoasă cu poporul român, care în vremuri de restriște a găsit în sinul său oameni care să-l conducă pentru a exista și a rămîne mereu acolo unde s-au format limba și poporul nostru. Dar niciodată nu s-a ridicat un om care să dea patriei o asemenea strălucire.

Întregul popor, angajat cu toate forțele pentru îndeplinirea exemplară și depășirea sarcinilor de plan MOBILIZĂTOARE CHEMĂRI LA ÎNTRECERE

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Șchele de foraj Bălăria, județul Giurgiu, tuturor șchelelor de foraj din industria petrolului și gazelor

Oamenii muncii de la Șchele de foraj Bălăria, angajați cu întreaga lor capacitate și putere de muncă în îndeplinirea sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R., a generalilor și orientării secretariatului indicat al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au încheiat anul 1985 cu importante realizări: planul de foraj a fost îndeplinit în proporție de 102,3 la sută, s-au predat beneficiarilor patru sonde peste plan, s-au obținut economii în valoare de un milion lei la cheltuielile materiale de producție. Expriindu-și hotărârea fermă de a obține și în acest prim an al celui de-al 6-lea cincinal succesive la fel de însemnate, colectivul de oameni ai muncii al Șchele de foraj Bălăria adresează tuturor șchelelor de foraj pentru țil și gaze o solicitare chemare la întrecere socialistă, urmându-se să realizeze următoarele obiective:

1. Depășirea producției fizice planificate la forajul de cercetare și exploatare cu 7.000 metri foraj.
2. Terminarea și preadarea la șchelele de producție petroliere a 5 sonde peste prevederile de plan prin:
 - creșterea vitezei planificate de foraj cu 4 la sută față de plan, pe baza optimizării procesului de foraj;
 - introducerea unor metode moderne de lucru, ca forajul cu jet și cu diamant;
 - folosirea la întreaga capacitate a elementelor de mică mecanizare și extinderea mecanizării la lucrările cu complexitate ridicată;
 - creșterea cu 3 la sută a coeficientului planificat de exploatare a instalațiilor de foraj, prin reducerea cu 5 la sută a timpului neproductiv.
3. Prin îmbunătățirea continuă a organizării producției și a muncii, introducerea unor tehnologii și metode moderne de foraj, aplicarea corectă a acordului global la formările de lucru și brigizii se va obține o creștere a productivității muncii, peste prevederile de plan, cu cel puțin 20 metri foraj pe muncitor, iar numărul de montaj planificat al sondelor se va reduce cu 8 la sută.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL SINDICATULUI

COMITETUL DE PARTID
COMITETUL U.T.C.

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice „Suceava” Cimpulung Moldovenesc tuturor unităților de prospecțiuni și explorări geologice

Colectivul Întreprinderii de prospecțiuni și explorări geologice „Suceava” — Cimpulung Moldovenesc, mobilizat de istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R., de orientările și indicațiile date de secretariatul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, raportează că oamenii muncii din unitate, în frunte cu comunistii, și-au îndeplinit și depășit sarcinile pe anul 1985, realizând peste plan 6.500 metri foraj, 2.100 metri galerii, creștându-se posibilitățile de punere în evidență a rezervei de substanțe minerale utile, în condițiile economisirii a 250 mii kWh energie electrică și a peste 30 tone combustibil convențional.

1. Depășirea sarcinilor planificate de creștere a rezervelor-bilanț de substanțe minerale utile, cu 10 la sută în Hercul, cărbune brun și substanțe nemetalice și cu 5 la sută la substanțe neferoase.
2. Punerea în evidență în afara sarcinilor de plan a 500 mii tone rezerve de gips, 1 milion tone nisipuri silicioase și 5 milioane tone argilă.
3. Făcându-și beneficiarii, peste sarcinile de plan, a două obiective geologice.
4. Depășirea planului fizic la forajul cu sondele cu 2.000 metri și la galerii cu 1.000 metri, îndepliniți prin organizarea de înaintări rapide în toate secțiunile de la suprafață până la adâncimi de până la 100 metri și transport al instalațiilor de foraj și miniere și îmbunătățirea regimului de foraj.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL SINDICATULUI

COMITETUL DE PARTID
COMITETUL U.T.C.

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Întreprinderea de piese auto Sibiu tuturor întreprinderilor din industria de autovehicule de transport, de tractoare și mașini agricole, de autoturisme, rulmenți și organe de asamblare

Mobilizați de însușitoarele îndemnuri adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de obiectivele dezvoltării economico-sociale în actualul cincinal, colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de piese auto Sibiu este ferm hotărât să acționeze pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin din planul național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1986, obținând rezultate deosebite încă din primul an al celui de-al VIII-lea cincinal de dezvoltare a economiei patriei noastre. În acest sens, chemăm la întrecere toate colectivele de oameni ai muncii din întreprinderile din industria de autovehicule de transport, tractoare și mașini agricole, de autoturisme, rulmenți și organe de asamblare, fiindu-ne următoarele angajamente:

1. Depășirea planului producției marfă industrială cu 35 milioane lei.
2. Realizarea peste plan la producția fizică a unui volum de 5 milioane lei la produsele de mecanică fină, optică, echipament hidraulic și pneumatic, 5 milioane lei la piese de schimb pentru autovehicule rutiere și 15 milioane lei la produse destinate echipării mijloacelor de transport.
3. Depășirea planului la producția netă cu 15 milioane lei.
4. Realizarea peste prevederile planului a unei producții-marfă vindute și încasate de 35 milioane lei.
5. Depășirea cu 2 la sută a planului de export și devansarea cu 30 de zile a termenelor de livrare prevăzute în contractele pentru producția destinată exportului.
6. Depășirea planului productivității muncii cu 2 la sută prin introducerea și

12. Reducerea cheltuielilor totale planificate la 1.000 lei producție marfă cu 2,5 lei și a cheltuielilor materiale cu 2 lei.
13. Intensificarea mișcărilor inventajelor și inovatorilor, astfel încât prin aplicarea invențiilor și inovatorilor să obținem o eficiență economică postcalculată de minim 3 milioane lei.
14. Prin reducerea pretului de cost planificat pe metru foraj cu 6 lei la forajul sondelor de cercetare și exploatare se va obține o economie de 2 milioane lei la costurile de producție pe total unitate.
15. Realizarea unui beneficiu peste plan de cel puțin 3 milioane lei prin:
 - optimizarea și raționalizarea consumului energetic la forajul cu acționare electrică, reducându-se consumurile planificate cu 50 MWh;
 - generalizarea inițiativei „Contul de economii al grupei sindicale” pe formații de lucru, brigadă și șchele, realizându-se o economie de peste 1.500 lei pe fiecare om al muncii;
 - colectarea materialelor recuperabile, recondiționarea și refolosirea unor piese de schimb și subansamble în valoare de 1,5 milioane lei peste plan.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL SINDICATULUI

COMITETUL DE PARTID
COMITETUL U.T.C.

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Întreprinderea Rafinăria Ploiești tuturor colectivelor de muncă din unitățile de rafinării și petrochimie

Colectivul de oameni ai muncii din Întreprinderea Rafinăria Ploiești, angajat cu toate forțele pentru îndeplinirea sarcinilor ce revin acestui important sector de activitate al economiei noastre naționale, raportează că mișcările patriotice, secretariatul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului român, că în anul 1985 a obținut o producție-marfă suplimentară de 64 milioane lei, spornid producția exportului la 80 la sută din totalul producției realizate.

1. Depășirea planului la producția-marfă cu 80 milioane lei, concretizată în: 5.000 tone uleiuri, 5.000 tone motorină, 10.000 tone petrol, 2.000 tone coqs de petrol.
2. Obținerea unei producții-marfă vindute și încasate peste plan în valoare de 50 milioane lei și a unei producții nete suplimentare de 25 milioane lei.
3. Sporirea productivității muncii cu 30.000 lei pe persoană peste nivelul planificat prin valorificarea superioară a materialelor prime prelucrate, modernizarea și perfecționarea proceselor și tehnologiilor de fabricație la 4 instalații, mai bună organizare a producției și a muncii, perfecționarea pregătirii profesionale a unui număr de 2.100 muncitori, însușirea celor de-a doua meserii de către 250 muncitori.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL SINDICATULUI

COMITETUL DE PARTID
COMITETUL U.T.C.

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Întreprinderea de sticlărie și porțelan Dorohoi tuturor întreprinderilor din industria sticlei și ceramicii fine

Mobilizat de însușitoarele îndemnuri adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din decembrie 1985, colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de sticlărie și porțelan Dorohoi, hotărât să îndeplinească exemplar obiectivele din Planul național unic de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1986, primul an al celui de-al 6-lea cincinal, chemăm la întrecere toate unitățile din industria sticlei și ceramicii fine, asumându-și următoarele angajamente:

1. Depășirea planului la producția marfă industrială cu cel puțin 4 la sută prin depășirea producției fizice cu 200 mii bucăți articole de sticlărie și 270 mii bucăți articole de porțelan și ceramică românească, produse cu desfacere asigurată la intern și export.
2. Depășirea planului producției marfă vindute și încasate cu 4 la sută.
3. Realizarea unei producții nete peste plan de cel puțin 8 milioane lei.
4. Depășirea planului de export cu 3 la sută.
5. Creșterea față de plan cu 5 la sută a ponderii de calitate a produselor și modernizarea în valoare totală a producției marfă și cu 3 la sută a ponderii valorii produselor de calitate superioară.
6. Creșterea productivității muncii cu 4.000 lei/persoană față de sarcina planificată, prin elaborarea și aplicarea unui număr de 17 studii și cercetări de perfecționare a proceselor și tehnologiilor muncii, modernizarea unor linii tehnologice și utilizarea cit mai completă a capacităților existente, perfecționarea profesională a întregului personal muncitor și însușirea celor de-a doua meserii de către 200 muncitori.
7. Îmbunătățirea indicelui de utilizare a fondului de timp maxim disponibil de lucru a muncitorilor cu cel puțin 1 la sută față de realizările obținute în anul 1985, prin eliminarea absențelor nemotivate și reducerea la maximum a inovatorilor și concediilor fără plată, întărirea ordinii și disciplinei în muncă.
8. Aplicând cu fermitate principiile noului mecanism economico-financiar, ale autogestivității și autoconducerii muncitorești, generalizând inițiativa „Contul de economii al grupei sindicale” vom obține o economie de cel puțin 1.300 lei pe

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL SINDICATULUI

COMITETUL DE PARTID
COMITETUL U.T.C.

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Întreprinderea de transporturi auto Gorj tuturor colectivelor de oameni ai muncii din întreprinderile de transporturi auto

Anzăm de hotărârită istorice adoptate de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român, de preloasele orientări și indicații, de însușitoarele îndemnuri adresate de secretariatul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru obținerea unei înalte calități și eficiențe economice în toate sectoarele de activitate, colectivul de oameni ai muncii din Întreprinderea de transporturi auto Gorj chemă la întrecere socialistă toate colectivele de oameni ai muncii din întreprinderile de transporturi auto din țară, angajându-se să realizeze următoarele obiective:

1. Depășirea volumului de mărfuri transportate cu 3 la sută față de plan, a volumului de venituri brute din activitatea de transport cu 2,5 la sută și realizarea de prestații suplimentare în valoare de 5 milioane lei.
2. Realizarea unei producții nete în activitatea de transport cu 2,5 la sută mai mare decât cea planificată.
3. Creșterea productivității muncii cu 1 la sută față de sarcina planificată,

ceea ce reprezintă un plus de 1.500 lei pe fiecare om al muncii, prin: folosirea cu prioritate a parcului de autocoamionatori și tractoare termice. De asemenea, vom intensifica activitatea de prevenție a îmbolnăvirilor profesionale și a accidentelor de muncă.

4. Acționând cu fermitate pentru îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate pe anul 1986, prin desființarea unei intense activități politice și organizatorice pentru creșterea responsabilității la toate locurile de muncă, oamenii muncii de la întreprinderea noastră vor obține rezultate bune încă din primul an al actualului cincinal, asigurându-se în acest fel o bază puternică pentru îndeplinirea prevederilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului.
5. Reducerea cheltuielilor planificate la 1.000 lei veniturii brute din transport cu 3 lei prin asigurarea unei economii de 30 tone combustibil convențional; creșterea numărului de remorci utilizate la 100 camioane cu 3 la sută; generalizarea inițiativei „Contul de economii al grupei sindicale” și obținerea unei eficiențe economice de 1.300 lei pe fiecare om al muncii; depășirea planului de

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL SINDICATULUI

COMITETUL DE PARTID
COMITETUL U.T.C.

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Întreprinderea agricolă de stat Liebling, județul Timiș, tuturor întreprinderilor agricole de stat cu profil mixt și zootehnic

Aplicând neabătut în viață preloasele orientări și indicații date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul vizitelor de lucru efectuate în județul Timiș, tovarășii lucrătorii Întreprinderii agricole de stat Liebling au încheiat anul 1985 cu rezultate bune în îndeplinirea și depășirea tuturor indicatorilor de plan, creștând astfel o temelie fermă pentru realizarea exemplară a prevederilor de plan pe anul 1986.

1. Dând glas voinței întregului colectiv de-ași aduce contribuția deplină la îndeplinirea marilor obiective stabilite în documentele Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, tovarășii de oameni ai muncii din întreprinderile agricole de stat cu profil mixt și zootehnic, o vibrată chemare la întrecere socialistă, pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor ce le revin în acest an, îndepliniți următoarele angajamente:
2. În sectorul vegetal, în zona a III-a de cultură, în condiții de neirigare, vom realiza producții medii de 5.500 kg/gru/ha pe 380 hectare (cu 1.100 kg/ha peste plan); 5.500 kg/orz/ha pe 2.000 hectare (cu 1.000 kg în plus față de prevederile) și 6.300 kg porumb boabe/ha pe 2.300 ha, respectiv, cu 1.200 kg/ha mai mult față de plan. Pentru realizarea acestor producții vom acorda toată atenția efectuării la timp și de calitate a lucrărilor agricole și vom asigura fertilizarea cu îngrășăminte organice a unei suprafețe de 2.000 ha. Totodată, vom realiza lucrări de desecare pe 5.000 ha și de scarificare pe 1.000 ha, iar pe 2.000 ha vom administra amendamentele calcaroase.
3. În zootehnie, sector de bază al unității noastre, vom obține de la cele 600 vaci din rasa Bălțată românească o producție medie de 5.000 l lapte, cu 1.000 l peste plan, iar de la cele 7.000 ovine cile 13 kg lână, cu o depășire de 4 kg lână pe fiecare oie. Sporul mediu zilnic de creștere în greutate la tineretul bovin la îngrășat va fi de 1.000 gr, cu 150 gr peste prevederi. În acest scop, vom acționa cu toată răspunderea pentru aplicarea tehnologiilor avansate de crețelire și hranajare a animalelor, respectarea strictă a normelor sanitare-veterinare în vederea menținerii stării de sănătate a efectivelor, iar prin îmbunătățirea reproducției indicelui de natalitate vor atinge 85 la sută la taurine și 120 la sută la ovine.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL SINDICATULUI

COMITETUL DE PARTID
COMITETUL U.T.C.

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Oficiul Național de Turism „Carpați” Brașov tuturor unităților de turism

Colectivul de oameni ai muncii din cadrul Oficiului Național de Turism „Carpați” Brașov, însușit de vibrantele îndemnuri ale secretariatului general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la îndeplinirea și depășirea planului pe anul 1986, hotărât să traducă în viață sarcinile rezultate din documentele celui de-al XIII-lea Congres al partidului, chemăm la întrecere socialistă toate unitățile de turism pentru depășirea sarcinilor de plan, asumându-și următoarele angajamente:

1. Depășirea volumului planificat de încașări valutare din turismul internațional cu 5 la sută, prin asigurarea unei largi și diversificate game de servicii; contractarea în sistem charter a hotelului „Caraiman” din Poiana Brașov și a trei vile cu un număr total de 180 locuri de cazare; darea în exploatare a 8 căsuțe tip vilă cu activitate permanentă la centrul de schi; dotarea centrului de schi cu ponc, foștiși la câmbrie și la plimbări cu sănătate pentru copii; intensificarea activității de jocuri mecanice; punerea în exploatare a trei discoclubi; înființarea unui atelier service-auto.
2. Depășirea planului de vânzări pe valută a mărfurilor românești cu peste 6 la sută, contractarea unui sortiment diversificat de mărfuri solicitate de turiștii străini, înființarea a două magazine și unei expoziții cu vânzare a mărfurilor.
3. Depășirea volumului planificat la prestații de servicii pentru populație cu cel puțin 2 milioane lei prin creșterea coeficientului de utilizare a capacității de cazare cu 6 la sută față de anul 1985; valorificarea mai bună a bazei de agrement prin realizarea unor noi programe; bazin cu dus subvacuic și băi cu Pell Amar la hotelul „Alpin”; extinderea spațiilor de cazare la popasul turistic din Poiana Brașov; filme turistice și artistice la restaurantul „Favoiti”; excursii în satul turistic Șirnea; organizarea unei școli de schi.
4. Depășirea planului de desfacere prin unitățile de alimentație publică cu 2 milioane lei prin creșterea ponderii producției culinare în volumul total al deservirii de mărfuri cu cel puțin 3 la sută față de plan; completarea fondului de marfă a întreprinderii cu cantități sporite de carne, ouă, produse lactate obținute în gospodăria-anexă cu 25 la sută mai mult ca în anul precedent, prin creșterea efectivelor, astfel încât să se ajungă la 2.000 porcine, 45 ovine, 5.000 păsări; obținerea din gospodăria-anexă a cel puțin 50 tone cartofi și 5 tone legume.
5. Depășirea beneficiului planificat cu cel puțin 2 milioane lei prin reducerea perisabilităților și cheltuielilor administrativ-gospodărești, creșterea vitezei de rotație a mijloacelor circulante, folosirea rațională a utilajelor din dotare, executarea peste plan cu forțe proprii a unor lucrări de amenajare a unităților în valoare de cel puțin 500 mii lei.
6. Depășirea productivității muncii planificate cu 2 la sută, prin introducerea mecanizării și automatizării în procesul de producție din bucătăria și laboratoare, îmbunătățirea folosirii timpului de lucru, creșterea nivelului de conștiință politică și profesională al întregului personal muncitor, realizarea în întregime a planului de școlizare pe acest an.
7. Reducerea cheltuielilor de circulație la 1.000 lei desfacere cu 5 lei față de prevederile din plan.
8. Creșterea numărului de turiști-zile cu 7 la sută față de anul 1985.
9. Depășirea planului de recuperare a materialelor refolosibile cu 10 la sută la textile, hirtie, plută, sticlă.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL SINDICATULUI

COMITETUL DE PARTID
COMITETUL U.T.C.

Telegrama adresată tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, de Plenara Consiliului Naţional al Femeilor

Mult stimate tovarăşe Nicolae Ceauşescu, Desfăşurată sub semnul marilor sărbători a naţiunii, fiind fără omagiază, cu sentimente de profundă dragoste şi admiraţie, cu aleasă graţitudine, aniversarea zilei dumneavoastră de naştere şi a îndelungatei vălăşii revoluţionare. Plenara Consiliului Naţional al Femeilor a dezbătut şi analizat activitatea depusă de Consiliul Naţional, de comitetele şi comisiile femeilor pentru realizarea planului pe anul 1985 şi sarcinile ce le revin, în lumina hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a indicaţiilor şi orientărilor dumneavoastră, mult stimate tovarăşe Nicolae Ceauşescu, pentru participarea mai activă a mamei de familie la realizarea şi depăşirea, în condiţii superioare de calitate şi eficienţă, a planului naţional unic de dezvoltare economică-socială a ţării pe anul 1986.

Evocând, cu profund respect, preeminenţa dumneavoastră personalitate, de eminent conducător, de militant comunist şi de patriot înflăcărat, participantele la plenară vă adresează, din adâncul inimii, omagii lor fierbinţe şi exprimă bucuria că, aflându-vă în fruntea partidului şi a statului, dumneavoastră, mult stimate tovarăşe Nicolae Ceauşescu, patria noastră înainteaşă term, consecvent pe drumul gloriei al fâşurii socialismului şi comunismului. Glorioasele prefaceri revoluţionare ale perioadelor înzestrate de Congresul al IX-lea al partidului peartă peceea personalităţii dumneavoastră de excepţie, a monumentalei opere teoretice şi practice pe care aţi fundamentat-o în procesul amplu al dezvoltării socialiste a patriei de peste două decenii; această perioadă de puteratică afirmare a României în lume se înscriseră în cartea de aur a istoriei naţionale, în conştiinţa neamului, ca cea mai rodnică în înfăptuirea din întreaga noastră existenţă, drept „Epoca Nicolae Ceauşescu”.

Cu inimile pline de lumina acestor ani eroici, adresăm un cântec şi respectuos omagiu tovarăşii academician doctorei Elena Ceauşescu, strălucit militante revoluţionare şi eminent om politic, savant de largă renume internaţională, care aduce o contribuţie remarcabilă la elaborarea şi înfăptuirea politicii interne şi externe a partidului şi statului, la promovarea fermă a celor mai bune cuceriri ale ştiinţei şi tehnicii în toate domeniile, la întărirea învâşmîntului şi culturii româneşti.

Dind glas însufleţitorilor îndemnatu pe care ni le-aţi adresat, Consiliul Naţional al Femeilor, comitetele şi comisiile femeilor se angajează să ridice pe o treaptă superioară întreaga lor activitate politică-educativă şi organizatorică, spre a asigura participarea mai activă şi mai eficientă a mamei de familie la orase şi sate pentru obţinerea de importanţe produse suplimentare, în scopul realizării obiectivelor şi sarcinilor celei de-a treia etape a înfăptuirii Programului partidului de edificare a societăţii socialiste multilateral dezvoltate şi înaintare a României spre comunism.

Asa cum aţi indicat dumneavoastră, mult stimate tovarăşe Nicolae Ceauşescu, comitetele şi comisiile femeilor de la sate se angajează să acorde o atenţie deosebită înfăptuirii programelor speciale de dezvoltare intensă şi de modernizare a agriculturii, pentru realizarea obiectivelor Programului naţional de irigaţii şi a altor lucrări de ridicare a potenţialului productiv al pământului, intensificându-şi activitatea spre a asigura mobilizarea amplă a femeilor de la sate la efectuarea lucrărilor din campania de primăvară şi obţinerea unor producţii ridicate vegetale şi animale, pentru îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă, asigurarea la fondul centralizat de stat cu cantităţi tot mai mari de produse.

Un obiectiv de cea mai mare importanţă al activităţii noastre îl constituie înfăptuirea politicii democratice a partidului şi statului. Pentru noi constituie o sarcină de mare responsabilitate morală, profesională şi politică preocuparea de a depune eforturi susţinute şi de a acţiona cu consecvenţă pentru educarea femeilor, a familiilor, pentru a înţelege că este o datorie de mare răspundere faţă de societate şi de a păstra în mintea noastră un număr cât mai mare de copii. De asemenea, sistemul consilienţial trebuie să acţioneze cu toată fermitatea pentru realizarea măsurilor privind creşterea mamei şi copilului, pentru întărirea familiei, spre a se asigura menţinerea stării de sănătate şi vigourii întregii populaţii.

Dind o înaltă apreciere politicii externe a partidului şi statului nostru, participantele la plenară exprimă imensa satisfacţie şi mândrie patriotice ale femeilor de a întregi strălucitului nostru prestigiu excepţional de care s-a bucurat pe toate meridianele globului, pentru strălucita activitate pe care o desfăşuraţi, ne plan internaţional, pentru promovarea ideilor păcii, colaborării, independenţei şi demnităţii naţiunilor lumii.

Urmasii cu dăruire şi abnegaţie, cu o înaltă răspundere revoluţionară, înfăptuirea şi orientările dumneavoastră, mult stimate tovarăşe Nicolae Ceauşescu, precum şi strălucitului nostru plan de viaţă şi luptă al tovarăşii Elena Ceauşescu, participantele la plenară s-au angajat, în numele tuturor femeilor patriei, să lăse totul pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan în industrie şi agricultură, în celelalte sectoare ale activităţii economice-sociale, spre a contribui tot mai eficient la înfăptuirea istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea, la neresutul al societăţii socialiste pe calea progresului, bunăstării şi fericiţii, a întăririi independenţei şi suveranităţii. Vă adresăm, încă o dată, cu toată căldura inimilor noastre, mult stimate tovarăşe Nicolae Ceauşescu, cele mai alese urări de sănătate deplină şi viaţă lungă, multă putere de muncă şi mari succese în viaţă şi eroice activitate pe care o depuneţi în fruntea partidului şi statului nostru, în realizarea operelor de faurire a societăţii socialiste multilateral dezvoltate şi înaintare spre comunism, pentru fetele noastre şi gloria nepoţilor a scumpii noastre patrii, Republica Socialistă România.

Marti, a avut loc în Capitală Plenara Consiliului Naţional al Femeilor, care a dezbătut raportul privind contribuţia adusă de Consiliul Naţional al Femeilor, de comitetele şi comisiile femeilor la realizarea planului pe anul 1985 şi sarcinile ce le revin în mobilizarea mamei de familie la înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a indicaţiilor şi orientărilor tovarăşului Nicolae Ceauşescu. În vederea realizării exemplare şi a depăşirii indicatorilor de plan pe anul 1986.

A fost analizată activitatea desfăşurată de Consiliul Naţional, comitetele şi comisiile femeilor în anul 1985 pentru înfăptuirea politicii democratice a partidului şi statului nostru. De asemenea, a fost prezentată o informare privind activitatea de relaţii internaţionale a Consiliului Naţional al Femeilor pe anul 1985.

În cadrul plenei a fost lansată Chemarea la întrecere adresată de Comitetul judeţean al Femeilor, la tuturor comitetelor şi comisiilor femeilor din judeţe, municipii, oraşe, comune privind intensificarea participării mamei de familie la activitatea de bună gospodărire şi înfrumuseţare a oraşelor şi satelor patriei, pentru economisirea şi reintroducerea în circuitul economic a unor importante cantităţi de materiale re folosibile.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, participantele la plenară au adresat o telegramă tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România.

Plenara a fost prezidată de doamna Elena Ceauşescu, preşedinta Comisiunii de organizare a plenarei. În cadrul plenarei au fost prezentate rapoartele privind activitatea desfăşurată de comitetele şi comisiile femeilor în anul 1985 pentru înfăptuirea politicii democratice a partidului şi statului nostru.

De asemenea, a fost prezentată o informare privind activitatea de relaţii internaţionale a Consiliului Naţional al Femeilor pe anul 1985.

În cadrul plenei a fost lansată Chemarea la întrecere adresată de Comitetul judeţean al Femeilor, la tuturor comitetelor şi comisiilor femeilor din judeţe, municipii, oraşe, comune privind intensificarea participării mamei de familie la activitatea de bună gospodărire şi înfrumuseţare a oraşelor şi satelor patriei, pentru economisirea şi reintroducerea în circuitul economic a unor importante cantităţi de materiale re folosibile.

Copii frumoşi şi sănătoşi pentru vigoarea şi tinereţea patriei

O ÎNDATORIRE DE ÎNALTĂ RĂSPUNDERE FAŢĂ DE SOCIETATE, FAŢĂ DE VIITORUL NAŢIUNII NOASTRE SOCIALISTE



Foto: GHEORGHE CUCU

16 inimi care bat pentru ţară

O părere de ansamblu despre comuna noastră Beica de Jos, din judeţul Mureş, s-o poate face oricine urmind pinza de asfalt ce o traversează de la un capăt la altul. Încă de la intrare, privirea se poate opri pe casele cu cite un nivel construite în ultimii ani. Ele sînt însemn al bunăstării celor care locuiesc în ele, o dovadă a hărniciei lor, a dorinţei de a-şi marca trecerea prin viaţă cu ceva. Sînt, în acelaşi timp, şi un argument al minunatelor condiţii de muncă şi viaţă create de partid. Cu asemenea gânduri de recunoştinţă am primit recentul Decret al Consiliului de Stat privind majorarea alocaţiei şi indemnizaţiei pentru copii, ajutoarele care se acordă mamei cu mai mulţi copii. E o nouă manifestare a permanenţei griji pe care partidul o acordă familiilor numeroase şi, prin aceasta, procesului de întinerire continuă a patriei. Fac parte din generaţia care a crescut şi s-a format în anii strălucitei epoci de dezvoltare a patriei care va ră-

fundei recunoscute faţă de partid, exprimată prin munca, cinste şi hărnicie, dragoste pentru tot ceea ce înseamnă România. Ca urmare, după terminarea şcolii, cei mai mari s-au încadrat imediat în muncă. Îmbărtăşind profesii de care are nevoie în dezvoltarea lui satul românesc. Nouă dintre copii sînt încă în întreţinerea noastră, dar şi ceilalţi, care s-au aflat cite un rost fac parte tot din viaţa noastră. Spre ei ni se îndreaptă gândurile în fiecare zi şi ne bucurăm de orice nouă realizare a lor. Pentru aceste împliniri, pentru certitudinea succeselor viitoare, mulţumim din inimă partidului, tovarăşului Nicolae Ceauşescu, pe care, în numele tuturor părinţilor din comuna noastră, îl asigurăm că vom face din copiii noştri cetăţeni de nădejde al ţării, slujitori devotaţi al celor mai nobile idealuri ale partidului.

ELISABETA DRĂGOI, cooperatoare, Beica de Jos, judeţul Mureş

O familie trăieşte prin fiii săi

Am citit prevederile recentului Decret al Consiliului de Stat cu privire la alocaţia de stat şi indemnizaţia pentru copii cu ochi, cu bucuria şi răspunderea unei mame. E firesc că atunci, cînd ne decidem să dăm naştere unui copil, să ne asumăm şi răspunderea creşterii lui. Nu întotdeauna o soră sau un frate, dar as vrea să întreb: ce este foarte usor pe lume? Ce tel de om este acela care caută numai usorul în viaţă, care se lasă dus de valurile ei, fără să se opună, fără să le înfrîngă? Femeile noastre depind de modul în care ştii să-ţi implice dorinţele, să învingi greutăţile care îţi apar în cale. E suficient să primim judeţul nostru care s-a dezvoltat în ultimii ani, cînd el n-a reuşit să o facă în existenţa lui milenară. E rezultatul unor eforturi uriaşe pe care partidul, statul nostru le-a făcut în direcţia ridicării tuturor zonelor ţării la nivelul celor mai dezvoltate. Le-a făcut pentru noi, pentru ca oamenii acestui colt de ţară să se bucure. Să participe la fâşuirea noii civilizaţii socialiste. Nu e momentul unor comparaţii. E momentul asumării răspunderii de participare activă la consolidarea a ceea ce s-a realizat până acum, prin înfăptuirea măreţelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R. Dacă se spune că un părinte trăieşte pentru şi prin copii, tot aşa ţara se dezvoltă prin toţi şi pentru toţi fiii ei. Dacă



FLOAREA POP, îmbrăcată cooperatoare, comuna Budeşti, judeţul Bistriţa-Năsăud

SPORT

● Intri-un material statistic ce cuprinde cele mai bune performanţe mondiale ale anului 1985 în fotbal feminin, statistică publicată de ziarul polonez „Przeglad Sportowy” sportiva românecă Tamara Costache, încă junioră, este situată pe un remarcabil loc secund în proba de 50 m liber, cu timpul de 26”13/100, după Annemarie Versteppen — 25”84/100 şi la egalitate cu Jeanne Dolan (S.U.A.) şi Kristin Otto (R. D. Germană).

● Printre cele mai bune performanţe ale anului trecut figurează, de asemenea, dintre sportivele din ţara noastră Carmen Bunaciu — locul 3 la 100 m spate, cu rezultatul de 1’02”30/100, Ana Pătrăşcu — locul 7 la 100 m spate şi locul 8 la 200 m spate, precum şi Noemi Lung, situată pe locul 9 la 400 m mixt.

● La patinoarul „23 August” din Capitală s-a disputat aseară meciul internaţional amical de hochei pe gheaţă dintre selecţionatele de juniori ale României şi Franţei. Partida s-a încheiat cu scorul de 8-4 (2-0, 3-0, 3-4) în favoarea sportivelor române. Astăzi de la ora 17.30 echipa franceză înfăptuieşte formaţia de tineret a României.

● Cupa campionilor europeni” la baschet feminin programată pe 30 Ianuarie, următorul meci va fi disputat între echipa italiană Primigi Vicenza. În grupa B se vor disputa următoarele jocuri:

16 februarie, cînd vor începe în stagiul de pregătire în comun, s anunţat antrenorul reprezentativei braziliene, Tele Santana, care a adăugat că va fi alcătuit un lot iniţial din 28 de fotbaliştă, care vor rămîne împreună până la plecarea în Mexic. În lotul de 22 de jucători ce va fi

● Jucătorii brazilieni selecţionaţi pentru turneul final al Campionatului mondial de fotbal din Mexic — ei care evoluează în Brazilia — nu vor participa la meciurile echipelor lor de club, începînd din ziua de

MERIDIAN ● MERIDIAN

T.S.K.A. Moscova — Stade Français; Vysokoe Praga — Agon Düsseldorf.

● Peste 800 de atleţi şi atlete s-au anunţat participarea la campionatele mondiale de cros programate la 23 martie în oraşul elveţian Neuchatel. La Comitetul de organizare s-au prezentat la turneul final vor fi incluşi şi Toninho, Cerezo, Echino şi Junior, care evoluează în prezent în Italia.

● După 19 etape, în clasamentul solchetelor campionatului italian de fotbal pe primăvară se află în egalitate trei jucători: francezul Michel Platini (Juventus), colegul său de echipă, italianul Aldo Serena, şi vest-germanul Karl-Heinz Rimmergen (Internationale Milano) — cu cite 10 goluri înscrise. Pe locurile următoare figurează Diego Maradona (Argentina — Napoli), Preben Elkjaer-Larsen (Danemarca — Vejrona), Bruno Giordano (Napoli) şi Zbigniew Boniek (Polonia — A.S. Roma) — 7 goluri fiecare.

Organizaţiile U.T.C. în munca lor de zi cu zi larna e un sfetnic bun

Pentru organizaţiile U.T.C. din agricultură, perioada de iarnă este una de relativă restrîngere a activităţilor. Spunem relativă pentru că marile probe de foc ale campaniilor agricole au rămas în urmă. Ceea ce nu înseamnă, însă, că totul a intrat într-o senină şi patriarhală pauză. Iarna, în sat, în aria de viaţă şi activitate a satului sînt multe de făcut. Şi nici chiar timpul nu se odihneşte. Nole coordonate ale agriculturii noastre împun oamenilor satului exigenţe şi în anotimpul de iarnă. De la cele organizatorice pînă la cele de producţie. Prin multitudinea de activităţi specifice sezonului, acum se pune bază temelnică viitoarelor recolte — element definitoriu pentru viaţa satului. În acest context de emulaţie, de permanenţă pulsantă, tinerii, organizaţiile de tineret îşi fac simţită prezenţa în toate sectoarele de activitate, peste tot acolo unde e nevoie de un plus de efort, de dăruire, de entuziasm.

Fapt demonstrat şi de organizaţiile de tineret din comuna Băneasa, judeţul Constanţa. În toate datele ei, comuna este un spaţiu de muncă, de viaţă favorabil tineretii, afirmării tinerilor şi organizaţiilor lor. Băneasa este un loc care cere multă muncă, solicită efort, solicită profesionalizare. Deci agricultura modernă cu tot ce tine de agricultura modernă plus activităţi cu caracter industrial sau în serviciul industriei. „Tinerii, ca să spunem aşa, «se exprimă» în viaţa comunei în primul rînd prin acţiunile şi iniţiativele organizaţiei, ne spunea Voica Marin, secretar al Comitetului comunal Băneasa al U.T.C. Cu atît mai mult cu cît numărul celor care rămîn în sat, decît sînt şi fiii al satului, este tot mai mare”. Un exemplu în acest sens este şi cel al Voicai Marin, agronom-mecanic, absolvent al liceului de specialitate din comuna, avînd loc de muncă în cadrul C.A.P. Băneasa. Exemplul secretarei comitetului comunal U.T.C. este urmat de zeci de tineri, fapt care poate fi constatat la orice analiză a vieţii comunei şi care se evidenţiază printr-un tonus ridicat, în primul rînd în toate activităţile de producţie. În comuna Băneasa trăiesc şi muncesc la ora de faţă circa 300 de tineri. Organizaţia comunală de tineret cuprinde nu mai puţin de 20 de organizaţii, din care 12 în sectoare productive. Organizaţia U.T.C. frunzescă sînt cele de la I.A.S. Băneasa şi cea de la Ocolul silvic unda funcţionează o secţie de impletituri. După cum am spus, acum, în iarnă, oamenii satului, tinerii, organizaţiile de tineret se află într-un moment de temelie a celor ce vor veni peste an. Că acestea vor fi foarte bune, reprezentative, determinate pentru creşterea satului o demonstrează, o argumentează rezultatele de pînă acum. Cele mai bune rezultate au fost obţinute, fireşte, în agricultură. Planul la muncă profesională a organizaţiei, de peste un an, a fost depăşit. Printre altele, tinerii au avut în îngrijire şi 13 hectare porumb în acorţ global. Direct în activităţi agricole muncesc peste 230 de tineri. Organizaţia U.T.C. de la S.M.A. Băneasa a luat iniţiativa reconstrucţiei şi refolosirii materialelor din sector. În campania de primăvară, în fiecare duminică, 120 de tineri au participat la eliberarea terenurilor de resturi vegetale. Cele 200 de hectare de pajisti sînt întreţinute de tinerii din 13 organizaţii U.T.C. În campania de toamnă, biroul organizaţiei U.T.C. din cadrul S.M.A. a organizat o formaţie de lucru formată din tineri. Baza sportivă a comunei este întreţinută tot de tinerii. În cadrul Ocolului silvic a devenit o tradiţie ca tinerii să planteze puieţi. În ultima campanie agricolă, aproape tot porumbul I.A.S. a fost cules şi cu sprînjul tinerilor.

Este iarnă şi în Băneasa — Constanţa, dar pasiunea pentru agricultură şi dragostea de sat a citiva sute de tineri nu au fost atenuate de anotimpul acesta care prin tradiţie potoleşte activităţile ţărănuşilor. Cîteva sute de tineri dovedesc faptul că agricultura a intrat pe alte făgaşe ce ţin de ritmurii moderne, de pulsul industriei şi prin munca şi dăruirea lor.

Continuă acţiunea de reconstrucţie a noi membri — anul trecut au fost primii peste 80 de tineri. Este un fapt semnificativ, care dă seamă, încă o dată, despre viitorul ţinăr al satului.

Este iarnă şi în Băneasa — Constanţa, dar pasiunea pentru agricultură şi dragostea de sat a citiva sute de tineri nu au fost atenuate de anotimpul acesta care prin tradiţie potoleşte activităţile ţărănuşilor. Cîteva sute de tineri dovedesc faptul că agricultura a intrat pe alte făgaşe ce ţin de ritmurii moderne, de pulsul industriei şi prin munca şi dăruirea lor.

● După 19 etape, în clasamentul solchetelor campionatului italian de fotbal pe primăvară se află în egalitate trei jucători: francezul Michel Platini (Juventus), colegul său de echipă, italianul Aldo Serena, şi vest-germanul Karl-Heinz Rimmergen (Internationale Milano) — cu cite 10 goluri înscrise. Pe locurile următoare figurează Diego Maradona (Argentina — Napoli), Preben Elkjaer-Larsen (Danemarca — Vejrona), Bruno Giordano (Napoli) şi Zbigniew Boniek (Polonia — A.S. Roma) — 7 goluri fiecare.

● După 19 etape, în clasamentul solchetelor campionatului italian de fotbal pe primăvară se află în egalitate trei jucători: francezul Michel Platini (Juventus), colegul său de echipă, italianul Aldo Serena, şi vest-germanul Karl-Heinz Rimmergen (Internationale Milano) — cu cite 10 goluri înscrise. Pe locurile următoare figurează Diego Maradona (Argentina — Napoli), Preben Elkjaer-Larsen (Danemarca — Vejrona), Bruno Giordano (Napoli) şi Zbigniew Boniek (Polonia — A.S. Roma) — 7 goluri fiecare.

● După 19 etape, în clasamentul solchetelor campionatului italian de fotbal pe primăvară se află în egalitate trei jucători: francezul Michel Platini (Juventus), colegul său de echipă, italianul Aldo Serena, şi vest-germanul Karl-Heinz Rimmergen (Internationale Milano) — cu cite 10 goluri înscrise. Pe locurile următoare figurează Diego Maradona (Argentina — Napoli), Preben Elkjaer-Larsen (Danemarca — Vejrona), Bruno Giordano (Napoli) şi Zbigniew Boniek (Polonia — A.S. Roma) — 7 goluri fiecare.

● După 19 etape, în clasamentul solchetelor campionatului italian de fotbal pe primăvară se află în egalitate trei jucători: francezul Michel Platini (Juventus), colegul său de echipă, italianul Aldo Serena, şi vest-germanul Karl-Heinz Rimmergen (Internationale Milano) — cu cite 10 goluri înscrise. Pe locurile următoare figurează Diego Maradona (Argentina — Napoli), Preben Elkjaer-Larsen (Danemarca — Vejrona), Bruno Giordano (Napoli) şi Zbigniew Boniek (Polonia — A.S. Roma) — 7 goluri fiecare.

● După 19 etape, în clasamentul solchetelor campionatului italian de fotbal pe primăvară se află în egalitate trei jucători: francezul Michel Platini (Juventus), colegul său de echipă, italianul Aldo Serena, şi vest-germanul Karl-Heinz Rimmergen (Internationale Milano) — cu cite 10 goluri înscrise. Pe locurile următoare figurează Diego Maradona (Argentina — Napoli), Preben Elkjaer-Larsen (Danemarca — Vejrona), Bruno Giordano (Napoli) şi Zbigniew Boniek (Polonia — A.S. Roma) — 7 goluri fiecare.

● După 19 etape, în clasamentul solchetelor campionatului italian de fotbal pe primăvară se află în egalitate trei jucători: francezul Michel Platini (Juventus), colegul său de echipă, italianul Aldo Serena, şi vest-germanul Karl-Heinz Rimmergen (Internationale Milano) — cu cite 10 goluri înscrise. Pe locurile următoare figurează Diego Maradona (Argentina — Napoli), Preben Elkjaer-Larsen (Danemarca — Vejrona), Bruno Giordano (Napoli) şi Zbigniew Boniek (Polonia — A.S. Roma) — 7 goluri fiecare.

● După 19 etape, în clasamentul solchetelor campionatului italian de fotbal pe primăvară se află în egalitate trei jucători: francezul Michel Platini (Juventus), colegul său de echipă, italianul Aldo Serena, şi vest-germanul Karl-Heinz Rimmergen (Internationale Milano) — cu cite 10 goluri înscrise. Pe locurile următoare figurează Diego Maradona (Argentina — Napoli), Preben Elkjaer-Larsen (Danemarca — Vejrona), Bruno Giordano (Napoli) şi Zbigniew Boniek (Polonia — A.S. Roma) — 7 goluri fiecare.

CINEMA

RIDEȚI CA-N VIAȚĂ 27-29 I. ora 19; ADELA 30 I — 2 II, ora 19.

PILOT DE FORMULA I: Patria — 8:20; 10:30; 12:30; 14:15; 17; 18:15.

INFILTRARE DE GRADUL III: Luceafărul — 9; 12; 15:30; 18:30.

COBRA SE ÎNTOARCE: București — 9; 15; 11; 13; 15; 17; 19; Feroviar — 9; 11; 13; 15; 17; 19; Gloria — 9; 11; 13; 15; 17; 19.

PROVOCAREA DRAGONULUI: București — 14; 16; 18.

AVERTISMENTUL: Lira — 19.

CASĂTORIE CU REPETIȚIE: Drumul Sării — 15; 17; 19.

VINATORUL DE CAPRIOARE: Dacia — 9; 11; 13; 15; 17; 19.

ULTIMUL MOHCAN: Lumina — 9; 11; 13; 15; 17; 19.

HALLO TAXI: Festival — 9; 11; 13; 15; 17; 19.

FLAMURĂ: 9; 11; 13; 15; 17; 19.

VEȘNIC TINERI: Victoria — 9; 11; 13; 15; 17; 19.

IN VIRTEJE: Timpuț Not — 9; 11; 13; 15; 17; 19.

POTOPUL (I și II): Union — 9; 11; 13; 15; 17; 19.

CONFURTAREA DECISIVĂ: Ferentari — 15; 17; 19.

FATA FĂRĂ ZESTRE: Giulești — 11; 13; 15; 17; 19.

APPASIONATĂ: Cotroceni — 15; 17; 19.

PAN WOLODYJOWSKI: Munca — 15; 17; 19.

OCHI PENTRU PLINS: Progresul — 15; 17; 19.

PROGRAM PENTRU COPII: Doina — 9; 11; 13; 15; 17; 19.

TV

MIERCURI 29 IANUARIE 1986

20.00 Teledifuziune 20.20 Actualitatea în economie. Producții culturale. Căminul superbar. Inaltă eficiență. Inițiativă și perseverență ale colectivului de muncă ca să realizeze producții suplimentare. Revoluția cinematografică. Revoluția cinematografică. Revoluția cinematografică.

21.00 Pentru acest timp — emisiune de versuri și cântecuri (color) 20.40 Cabinet de informare politico-economică. Rolul și funcțiile statului nostru socialist — stat al democrației populare, revoluționare, Film artistic (color). „Pescarii cu raiși”. 21.50 Teledifuziune. 22.00 Închiderea programului.

